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Національна академія медичних наук
України

Вищі медичні навчальні заклади України

Відповідно до листа Бюро Всесвітньої організації охорони здоров’я 
(ВООЗ) в Україні від 25.02.2016 року № 088/16, у якості технічної допомоги в 
рамках реалізації заходів у відповідь на спалах поліомієліту в Україні 
Міністерством охорони здоров’я України спільно з ВООЗ 16-17 березня 2016 
року в Radisson Blue Готель, (Ярославів Вал, 22) м. Київ заплановано 
проведення міжнародної конференції, яка буде платформою для обміну 
останніми науковими даними з питань глобальної ерадикації поліомієліту, 
зокрема, стратегії ерадикації поліомієліту та стратегії завершального етапу 
2013-2018 років, обґрунтування переходу на б ОПВ та його вплив на глобальну 
ерадикацію поліомієліту, визнаних глобальних досліджень щодо циркулюючих 
вакцино-споріднених поліовірусів (цВСПВ), заходів у відповідь на спалах 
цВСПВ, кращих практик, глобального та національного досвідів, подальших 
кроків, необхідних для підтримки статусу країни вільної від поліомієліту.

У конференції приймуть участь міжнародні експерти з CDC Atlanta, 
Регіонального комітету з сертифікації Європейського регіону як вільного від 
поліомієліту, ECDC, голова національного комітету з сертифікації Ізраїлю.

Запрошуємо до участі у конференції представників НАМИ України 
та до 3 представників від кожного вищого медичного навчального закладу.

Загалом очікується, що близько 150 науковців та профільних фахівців з 
питань імунології, епідеміології, інфекційних хвороб та педіатрії приймуть 
участь у конференції (але в цілому до 40 представників з регіонів України).

Початок реєстрації -  16 березня 2016 року о 08.30, відкриття 
конференції о 09.30.

Всі витрати, пов’язані з конференцією (вартість квитків, проживання та 
харчування) будуть покриті за рахунок Бюро ВООЗ в Україні.

Дані про учасників (прізвище, ім’я, місце роботи та посада) просимо до 
14.03.2016 року надати контактній особі від Бюро ВООЗ в Україні д-ру 
Людмилі Слободяник, +38 095 280 28 19, e-mail sll@euro.who.int.
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